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Με τις παραιτήσεις του γενικού γραμματέα και ανιψιού του πρωθυπουργού Γρ. Δημητριάδη και του
διοικητή της ΕΥΠ Π. Κοντολέοντα για τις παρακολουθήσεις με το ειδικό λογισμικό Predator του προέδρου
του ΠΑΣΟΚ Ν. Ανδρουλάκη και του δημοσιογράφου Θ. Κουκάκη, αποκαλύφθηκε ότι το αντιδημοκρατικό
καθεστώς του συστηματικού κρατικού χαφιεδισμού που σταθερά έχει στο στόχαστρό του τις μαχόμενες
κοινωνικές δυνάμεις και αγωνιστές, μπαίνει και στην υπηρεσία των κομματικών ανταγωνισμών και των
συμφερόντων που υπηρετεί η κυβέρνηση.

Οι παραιτήσεις αυτές δεν μπορούν σε καμιά περίπτωση να κρύψουν το γεγονός ότι βασικός υπεύθυνος
είναι ο ίδιος ο πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης, άμεσος προϊστάμενος ΕΥΠ.

Η ΕΥΠ και το παρακράτος γύρω από αυτή είναι ένας δύσοσμος μηχανισμός, γέννημα του μετεμφυλιακού
καθεστώτος και της CIA, με στόχο τον κρατικό χαφιεδισμό. Οι διαχρονικές διακηρύξεις περί
εκδημοκρατισμού της από τις κυβερνήσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, αποδεικνύονται φούμαρα. Αυτοί οι
μηχανισμοί κινούνται, όπως το ψάρι στο νερό, μέσα στο πλέγμα των τρομονόμων της ΕΕ και του
νομοθετικού πλαισίου καταστρατήγησης των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών που ψήφισαν και
διατήρησαν όλες οι κυβερνήσεις της μεταπολίτευσης.

Η ασυδοσία και η καθεστωτική αντίληψη της κυβέρνησης Μητσοτάκη οδήγησε παροξυσμό αυτές τις
πρακτικές, με το ΠΑΣΟΚ να διαπιστώνει, αδικαιολόγητα έκπληκτο, ότι αυτές αφορούν και όσους έχουν
ψηφίσει το καθεστώς ασυδοσίας και παρακολουθήσεων.

Στοιχείο του κρατικού αυταρχισμού είναι οι εξοντωτικές αγωγές του Γρ. Δημητριάδη σε βάρος του
δημοσιογράφου Θ. Κουκάκη και των ΜΜΕ που ανέδειξαν το θέμα των παρακολουθήσεων.

Ο οχετός όπου λιμνάζει ο κρατικός χαφιεδισμός και το ρουφιάνεμα έχει ξεχειλίσει.

· Να έρθουν στο φως όλα τα στοιχεία που αφορούν τις παρακολουθήσεις διαχρονικά και να
σταματήσει κάθε απόπειρα συγκάλυψης

· Να σταματήσει η προσπάθεια οικονομικής εξόντωσης δημοσιογράφων και ΜΜΕ μέσω αγωγών

· Άμεση κατάργηση των τρομονόμων και του νομοθετικού πλαισίου των κρατικών
παρακολουθήσεων

Να διαλυθεί η ΕΥΠ και το παρακράτος γύρω από αυτή
Κάτω η κυβέρνηση που απειλεί τις δημοκρατικές ελευθερίες και τα δικαιώματα. Με το
εργατικό λαϊκό κίνημα να βάλουμε φραγμό στην προσπάθεια να συνεχιστεί η διαχείριση
της πολιτικής της
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